

2022.február 2.

HERÉD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

SAJTÓKÖZLEMÉNY

**A HERÉDI MŰVELŐDÉSI HÁZ TANULÁST SEGÍTŐ INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE
EFOP-4.1.7-16-2017-00067**

Befejeződött Heréd Községben a Művelődési Ház tanulást segítő infrastrukturális fejlesztése a mindösszesen 20 millió forintos pályázati támogatásból.

Az intézmény nem rendelkezett olyan megfelelő térrel, ahol az egész életen át tartó tanulást támogató nem formális és informális tanulásra alkalmas oktatási tevékenységet lehet végezni. A foglalkozásokhoz, tréningekhez szükséges eszközök raktározása sem volt biztosított. A megfelelő tanulási körülmények kialakításához elengedhetetlen a kiszolgáló helyiségek megfelelősége, amellyel nem rendelkezett az intézmény.

Folyamatosan problémát jelentett a csoportok elhelyezése az intézményben. Nem rendelkezett az épület megfelelő foglalkoztató, oktató térrel, ezekhez kapcsolódó kiszolgáló helyiségekkel (mosdókkal).

Az intézmény nem volt képes hatékonyan hozzájárulni a versenyképes tudásalapú társadalom megerősítéséhez, mivel sem fizikai infrastruktúrája, sem infokommunikációs ellátottsága nem tette lehetővé a nem-formális és informális tanulás folyamatába való széles körű bekapcsolódást. Erőteljesen gátolta a hátrányos helyzetű csoportok bekapcsolódását a tevékenységekbe az intézmény korszerűtlen infrastruktúrája, továbbá az, hogy nem rendelkezett akadálymentes mosdóval.

A pályázat célja volt egy digitális kompetenciák fejlesztésére is alkalmas oktató tér kialakítása.

Jelen pályázat céljával tűzte ki a gyermek- és ifjúsági korosztály, a köznevelési intézményekben dolgozók, a lakosság, a tanulás iránt érdeklődők bevonását a formális oktatást támogató és kiegészítő új tanulási formákba, nem formális, informális tanulási programokba, szolgáltatásokba. Kiemelt célja lett a hátrányos helyzetű csoportok bekapcsolása az egész életen át tartó tanulás folyamatába.

A projekt által az intézmény a következő szolgáltatásokkal bővítette kínálatát:

- digitális írás tudatlanság felszámolása
- esélyegyenlőség biztosítása a digitális fejlődésben
- közösségformálás.

Heréd Község Önkormányzata ezen pályázat keretében a község központjában található Művelődési Ház és Községi Könyvtár (Heréd, Vörösmarty M. tér 1.) épületében WC blokk felújítását, mozgássérült WC kialakítását és rámpa építését, valamint az oktató téren álmennyezet és világítás felújítását készíttette meg.